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Media para datos cuantitativos continuos
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Para una poblaciónPara una muestra
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Mediana
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La mediana se encuentra en la clase que contenga 
como valor 50% o más en la columna de la 
frecuencia acumulada porcentual.

Para una muestra Para una población

w
f

F
n

LM
i

me

mee

ö
ö
ö
ö

÷

õ

æ
æ
æ
æ

ç

å
-

+=
-1

2
w

f

F
N

LM
i

me

mee

ö
ö
ö
ö

÷

õ

æ
æ
æ
æ

ç

å
-

+=
-1

2



Prof.. ISAÍAS FRANCISCO DAMIÁN PONTE

Moda
La moda se encuentra en la clase que tiene la mayor
frecuenciaabsoluta

Para una muestra Para una población
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Ejemplo

Las inversiones anuales, en miles de dólares,

de una muestra de 40 empresas fueron:

31     17     27     20     10     34      25      28     4       24    
15     39     18     30     26     12      46      41    18      23    
36     19     29     37     27     27      24      33    26      31  
25     28     33     28     23     31      29      22    35      21

Determine las medidas de tendencia central:

media, mediana y moda. Interprete los

resultados.
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Solución:

1. n = 40,

Xmax = 46, Xmin = 4, entonces:

Rango= R = 46ï4 = 42.

2. k = 1 + 3.3 log 40= 6.28679, entonces:

k = 7.

3. Amplitud = 42 / 7 = 6.
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Problema N°1.- Calcular el peso promedio, la moda y  la 
mediana  del 110 personas  clasificados en  la siguiente 
distribución de frecuencias.
Peso en Kg

Intervalos fi

[40-50> 12

[50-60> 20

[60-70> 35

[70-80> 39

[80-90> 4

total 110
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Problema N ° 2.- Los siguientes datos, expresados en 
metros, corresponden a las estaturas de 80 postulantes a 
una escuela, clasificados en intervalos

Talla en  m. Intervalos fi

[1,63 ɀ1,68> 5

[1,68 ɀ1, 73> 7

[1,73  - 1,78 > 28

[1,78 - 1,83> 17

[1,83 ɀ1,88> 18

[1,88 ɀ1,93> 5

total 80
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Problema N °3.- Se convocaron a 80  escolares para 
integrar la preselección de Vóleibol de su colegio. Sus 
estaturas, clasificadas, se presentan en la siguiente tabla:

Talla en m.

Intervalos fi

[1,56 ɀ1,60> 28

[1,60 ɀ1, 64> 22

[1,64  - 1,68 > 15

[1,68 - 1,72> 8

[1,72 ɀ1,76> 7

total 80


